

Pisz, dnia 09.07.2025 r.

Wykonawcy...

ZP/1/2025

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

1. Zwracam się z uprzejmą prośbą o przesłanie projektu umowy na ww. zakres.
Odpowiedź: Projekt umowy znajduje się na stronie postępowania

2.

Ip.	Nazwa badania	PYTANIA
13	Bąblowiec test WESTERN BLOT	Prosimy o doprecyzowanie w jakiej klasie przeciwciał ma być badanie. Proponujemy oznaczenie przeciwciał w klasie IgG. Czy Zamawiający wyraża zgodę?
64	HEMOGLOBINA HbA1c	Proponujemy metodą spektrofotometryczną, ponadto posiadamy metodą HPLC. Prosimy o doprecyzowanie metody.
65	HOMOCYSTEINA W SUROWICY	proponujemy badanie met. Chemiluminescencji; posiadamy również metodę HPLC. Prosimy o doprecyzowanie metody
108	Odczyn FTA	Proponujemy badanie: Test kiłowy (Treponema pallidum) - FTA IgG i IgM jakościowo. Czy Zamawiający wyraża zgodę?
119	Panel alergenów atopowych	prosimy o doprecyzowanie ilości alergenów, proponujemy 20 alergenów. Czy Zamawiający wyraża zgodę?
120	Panel Pediatryczny mieszany	prosimy o doprecyzowanie ilości alergenów, proponujemy 20 alergenów. Czy Zamawiający wyraża zgodę?
121	PANEL WZIEWNY	prosimy o doprecyzowanie ilości alergenów, proponujemy 20 alergenów. Czy Zamawiający wyraża zgodę?

122	PANEL POKARMOWY	prosimy o doprecyzowanie ilości alergenów, proponujemy 20 alergenów. Czy Zamawiający wyraża zgodę?
136	P-CIAŁA P. JĄDROWE ANA 3	Mamy 15 antygenów. Czy Zamawiający wyraża zgodę?

Odpowiedź:

Lp. 13 – Zamawiający dopuszcza proponowane oznaczenie przeciwciał w klasie IgG

Lp. 64 – Zamawiający dopuszcza metodę spektrofotometryczną

Lp. 65 - Zamawiający dopuszcza metodę chemiluminescencji

Lp. 108 – Zamawiający dopuszcza proponowane badanie

Lp. 119 – Zamawiający dopuszcza proponowaną ilość alergenów

Lp. 120 - Zamawiający dopuszcza proponowaną ilość alergenów

Lp. 121 - Zamawiający dopuszcza proponowaną ilość alergenów

Lp. 122 - Zamawiający dopuszcza proponowaną ilość alergenów

Lp. 136 - Zamawiający dopuszcza proponowaną ilość antygenów